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一、填空题：（本大题共14个小题,每小题5分,共70分. 将答案填在答题纸上.）
1.设集合A＝{1, 2, 3}, B＝{2, 4, 5}, 则[image: image2.wmf]=

È

B

A

______________
2.函数
[image: image3.wmf]1lg

yxx

=-+

的定义域为        ．

[image: image4.jpg]ziyuanku.com



3.若函数
[image: image5.wmf](),(3)5,(5)9

fxpxqff

=+==

，则
[image: image6.wmf](1)

f

的值为        ．

4. 已知幂函数的图像过点
[image: image7.wmf])

2

，

2

(

，则
[image: image8.wmf]=

)

4

(

f

         

5. 已知
[image: image9.wmf])

(

x

f

是奇函数，当
[image: image10.wmf]0

x

>

时，
[image: image11.wmf]1

()

fxx

x

=+

，则
[image: image12.wmf](1)

f

-=

_____________
6.已知
[image: image13.wmf])

(

x

f

是
[image: image14.wmf]R

上增函数，若
[image: image15.wmf])

2

1

(

)

(

a

f

a

f

-

>

，则a的取值范围是     

7. 二次函数
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二、解答题 （本大题共6小题，共90分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 
Ziyuanku.com15.（本小题满分14分）计算：（1）
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资*源%库 ziyuanku.com16.（本题满分14分）设集合
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若集合
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 EMBED Equation.3 [image: image39.wmf]=
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[image: image42.wmf]a
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资*源%库17. （本题满分15分）已知函数f（x）是定义在R上的偶函数，且当x≤0时，f（x）=x2+2x． 
（1）现已画出函数f（x）在y轴左侧的图象，如图所示，请补出完整函数f（x）的图象，并根据图象写出函数f（x）的增区间； 
（2）求函数f（x）的解析式和值域． 
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18. （本题满分15分）某超市十一假期举行促销活动，规定一次购物不超过100元的不给优惠；超过100元而不超过300元时，按该次购物全额9折优惠；超过300元的其中300 元仍按9折优惠，超过部分按8折优惠． 
（1）写出顾客购物全额与应付金额之间的函数关系． 
（2）若某顾客的应付金额为282.8元，请求出他的购物全额． 

19.（本题满分16分）已知函数
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（1）若
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20.（本小题满分16分）已知函数[image: image56.png]14x
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． 
（1）判断并证明f（x）的奇偶性； 
（2）求证：[image: image58.png]aty
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； 
（3）已知a，b∈（-1，1），且[image: image60.png]atb
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，求f（a），f（b）的值． 
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一、填空题：（本大题共14个小题,每小题5分,共70分. 将答案填在答题纸上.）
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二、解答题 （本大题共6小题，共90分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 
WWW.ziyuanku.com15.(1).3,  (2).1
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解：（1）因为函数为偶函数，故图象关于y轴对称，补出完整函数图象如有图： 
所以f（x）的递增区间是（-1，0），（1，+∞）． 
（2）设x＞0，则-x＜0，所以f（-x）=x2-2x，因为f（x）是定义在R上的偶函数，所以f（-x）=f（x），所以x＞0时，f（x）=x2-2x， 
故f（x）的解析式为[image: image70.png]


 
值域为{y|y≥-1} 

18.解：（1）顾客购物全额x与应付金额y之间的函数关系如下 
y=[image: image72.png]x, 0<x< 100
0.9x, 100 <x < 300
0.9 X300+ 0.8(x—300), x>300



， 

（2）设顾客的购物全额为x，则 
由300×0.9=270＜282.2， 
则该顾客购物全额超过300元， 
由y=300×0.9+0.8（x-300）=282.8， 
解得x=316， 
所以顾客的购物全额为316元．

[image: image73.jpg]ziyuanku.com
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20.解：（1）由[image: image76.png]1% >0



可得函数的定义域（-1，1），关于原点对称 
∵[image: image78.png]f(-2) =1g 3



=[image: image80.png]g
—f@



故函数f（x）为奇函数 
（2）∵f（a）+f（b）=[image: image82.png]g
+1g2

P



=[image: image84.png]


    [image: image86.png]FEE)
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=[image: image88.png]


=[image: image90.png]


                  
∴[image: image92.png]f(a) + F(6) = ()



 
（3）∵[image: image94.png]f(a) + F(6) = ()



=1 
∴f（a）+f（b）=1 [image: image96.png]f@@) + f(-b) = F(EE)



=2 
∴f（a）+f（-b）=2 
∵f（-b）=-f（b）， 
∴f（a）-f（b）=2，解得：[image: image98.png]f@=%. f&y=-3
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